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Розділ І. Основні заходи, що були здійснені за пріоритетними напрямами 

 

 

[1.1.] Підвищення рівня правової свідомості, правової культури та правової 

освіченості людей 
  

 

05 січня представники системи безоплатної правової 

допомоги, громадської організації «Десяте квітня» 

та Управління дотримання прав людини Національ-

ної поліції України провели лекцію для курсантів 

Донецького державного університету внутрішніх 

справ, що наразі розташований в Кропивницькому 

на тему: «Правова допомога особам без громадянст-

ва». 

  

 

06 січня директорка Регіонального центру з надання 

БВПД у Кіровоградської та Миколаївської областях 

Наталія Гнатуша, начальник Південного міжрегіо-

нального управління Державної служби з питань 

праці Роман Возняк та начальниця відділу статисти-

ки та прогнозування Миколаївського обласного 

центру зайнятості Любов Міняйлова виступили на 

тему: «Зміни у трудовому законодавстві в період 

воєнного стану» в програмі «Радіодень» на хвилях 

Українського радіо: Миколаїв. 

  

 

25 січня начальниця відділу організації надання та 

забезпечення якості правової допомоги, підвищення 

кваліфікації її надавачів Регіонального центру з на-

дання БПД у Кіровоградській та Миколаївській об-

ластях Ганна Гоголева  в програмі «Такий закон» 

Телеканал "TAK TV" розповіла як реалізувати право 

на спадкування майна на тимчасово окупованих та 

деокупованих територіях України. 

  



 

03 лютого Регіональним центром з надання БВПД у 

Кіровоградській та Миколаївській областях  у спів-

праці з Юридичною клінікою «Veritas» організовано 

вебінар на тему: «Мобінг. Причини його виникнення 

та механізми захисту від цькування на роботі». 

  

 

06 лютого в ефірі програми «Такий закон» на Теле-

канал "TAK TV" адвокатка, яка співпрацює з систе-

мою безоплатної правової допомоги, Лілія Бакай 

розповіла про особливості сплати аліментів на пері-

од дії на території України воєнного стану. 

 

 

 

  

[1.2.]   Мотивація та стимулювання людей до вирішення правових проблем у 

правовий спосіб, зокрема за допомогою механізмів системи надання безоплат-

ної правової допомоги 
  

 

24 січня в ефірі в програмі Радіомайдан на хвилях 

Українське радіо: Кропивницький директорка Регіо-

нального центру з надання БВПД у Кіровоградській 

та Миколаївській областях Наталія Гнатуша розпо-

віла як змінилися правові потреби мешканців облас-

ті з початком активних бойових дій, як зараз отри-

мати юридичну підтримку, в тому числі внутрішньо 

переміщеним особам. 

  



 [1.3.] Забезпечення вирішення проблем людей у правовий спосіб за допомогою 

існуючих та розвитку нових механізмів 
  

 

04 січня голова відділення АПУ в Миколаївській 

області Дмитро Куліченко та член ради відділення 

АПУ в Запорізькій області Дмитро Гладкий презен-

тували можливості програми «eyeWitness to Atroci-

ties», яка була розроблена Міжнародною асоціацією 

юристів для документування злочинів.  

Про особливості її застосування та як убезпечити 

дані від несанкціонованого доступу, йшлося під час 

зустрічі представників Асоціації правників України 

й Міжнародної асоціації юристів з працівниками 

системи БПД Миколаївської та Кіровоградської об-

ластей. 

  

 

30 січня відбулась зустріч працівників системи без-

оплатної вторинної правової допомоги Кіровоград-

щини з колективом Кропивницького професійного 

ліцею сфери послуг і торгівлі про особливості впро-

вадження пілотного проєкту, його умови та етапи, а 

також поділилися успішними кейсами, що вже ма-

ють місце, зокрема на Кіровоградщині та Миколаї-

вщині.  

 

  

 

03 лютого в рамках роботи Університету правових 

знань, що працює на базі Миколаївської обласної 

універсальної наукової бібліотеки відбулась зустріч 

на тему: «Права та соціальні гарантії внутрішньо 

перемішених осіб». 

Протягом зустрічі комунікаторка Регіонального 

центру з надання БВПД у Кіровоградській та Мико-

лаївській областях Людмила Коврік розповіла про 

права внутрішньо переміщених осіб, зокрема зайня-

тості, пенсійного забезпечення, соціальних послуг, 

освіти тощо. Окрему увагу фахівчиня акцентувала 

на праві переселенців на безоплатне отримання всіх 

видів правової допомоги, для його реалізації необ-

хідно звернутися до юристів системи безоплатної 

правової допомоги. 

  



 

15 березня фахівці Регіонального центру з надання 

БВПД у Кіровоградській та Миколаївській областях 

прийняли участь у тренінгу організованому Микола-

ївським фондом «Любисток» у партнерстві з ГО 

«Херсонський обласний центр «Успішна жінка» в 

рамках проєкту «Забезпечення комплексного реагу-

вання з метою захисту осіб, постраждалих від торгі-

влі людьми, експлуатації чи ґендерно зумовленого 

насильства у Херсонській та Миколаївській облас-

тях» за підтримки Міжнародної організації з міграції 

(IOM). 

 

  

 

17 березня Регіональним центром з надання безо-

платної вторинної правової допомоги у Кіровоград-

ській та Миколаївській областях у співпраці з Пів-

денним Консультаційним центром Координаційного 

штабу з питань поводження із військовополоненими 

проведено дискусійну платформу «Правнича допо-

мога військовополоненим та членам їхніх сімей. 

Проблемні аспекти». 

Серед спікерів виступали начальник юридичного 

відділу Південного Консультаційного центру Коор-

динаційного штабу з питань поводження із військо-

вополоненими Вадим Жепало та адвокат, що спів-

працює з системою безоплатної правової допомоги 

Роман Качан. 

Захід мав на меті обмін досвідом та обговорення 

проблемних питань в напрямі надання первинної та 

вторинної правової допомоги захисникам, що пере-

бувають в полоні та членам їхніх родин. 

  

 

22 березня працівниками системи безоплатної пра-

вової допомоги проведено чергову зустріч з здобу-

вачами вищої освіти Донецького державного універ-

ситету внутрішніх справ, представниками регіона-

льного офісу Уповноваженого ВРУ з прав людини, 

Управління дотримання прав людини Національної  

поліції України, юридичної клініки університету 

«Правовий захист». 

Відновлення документів, розшук зниклих родичів, 

евакуація людей із місць, де відбуваються військові 

дії, фіксація воєнних злочинів, компенсація за пош-

коджене майно, допомога постраждалим особам від 

сексуального насильства, пов’язаного з конфліктом 

–  коло питань, які цікавили внутрішньо переміще-

них осіб, під час зустрічі в Донецькому державному 

університеті внутрішніх справ. 



  

[1.4.] Розвиток на базі системи БПД механізмів, спрямованих на недопущення  

порушень прав людини, яка знаходиться у контакті чи конфлікті із законом 

  

 

23 січня представникам Регіонального центру з 

надання безоплатної вторинної правової допомоги 

у Кіровоградській та Миколаївській областях під 

час робочої зустрічі в ізоляторі тимчасового три-

мання № 1 у місті Кропивницькому презентували 

комплексну систему відеонагляду, електронної 

інформаційної підсистеми «Custody Records» - сис-

теми для забезпечення прав громадян під час за-

тримання. 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 


